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3. NapumancHble gasneHua BeHsona M TONYONA HAA MAEANbHbIM 3KBUMOAAPHBIM PAaCTBOPOM
npu 25 C coctasnawT 0,063 1 0,020 aTm.

a) Npwn Kakom cocTaee (B MOAbLHBIX A0NAX) pacTeop ByaeT KuneTb npu Temnepatype 25 C w1
pasnenun 0,098 atm?

6) BosMOXHO M KMNeHue pacteopa 6eHson-tonyon (noboro cocrasa) npu Temnepatype 25 C
W aasnennn 0,15 atm, npu temnepatype 60 C u gasnenun 0,50 atm?

NpuHATL, 4T0 BeH3on M Toayon 0BpasyidT MAaeanbHbLIM PacTeop NPU NWBOM COOTHOWEHUK
KOMNOHEHTOB, AH,, 298 = 33,8 1 38,1 k/moNb AnA BEH30N3 U TONYONS COOTBETCTBEHHO. R
= 8,31 Ax/(monb™*K) = 0,082 (n*atm)/(monb*K).

e

3adaHue 4

1. B anemeHTapHOW peakuuu A + B = C HauyanbHble KOHUeHTpauMn A u B pasHb
cootBeTcTBEeHHO 0,5 1 2,5 Monb/A. BO CKONLKO pa3s M3MEHUTCA CKOPOCTb 3TOM peakuuu no
CPaBHEHWIO C HaYanbHOW, €CIU KOHUEHTPALMA A NPU NPOTEKAHMW Peakuvu YMEeHblWKUAach 40
0,1 monb/n?
2. KOHCTaHTa CKOPOCTU NPAMOKM peaKkLun
H* + OH™ = H,0 (x.)
paexHa 1,4-10%a-monetc? npu 25 °C.

a) OnpefenuTb 3HaYeHWE CKOPOCTM NPAMOWA M 0BpaTHON peakunit B COCTOAHWM
paBHOBECHA.

6) Haittn Bpema nonynpespalwennsa ana Hetpaamsaumm 0,05 M pacteopa HCl 0,05 M
pacteopom NaOH.
3. B cucteme NpOTEKAKOT peakuumu
A->D(1)uB->D(2}
C KOHCTaHTaMM cKopocTn ky = 2,77-102 ¢ 1 u k, = 2,20-1073 ¢

Onpepgenute KoHUeHTPauuu BewectB A, B u D uvepes 500 ¢, ecan HavanbHble
KOHLeHTpauun pasHet C°(A) = 0,04 mons/n, C°(B) = 0,06 monb/n, C°(D) =

3adaHue 5

1. faitTe onpepeneHne NOHATUA — NOTEHUMAN MOHU3AUMKU aTOMa U CPOACTBO K SNEKTPOHY
aTtoma. B Kakow rpynne nepuoaundeckoin Tabnauub Mengeneesa HaxoquTCA SINEMEHT, ECAU eF0
NepsbiX YeThipe NoTeHUMana MOHU3aLKWKM PaBHbl COOTBETCTBEHHO I;= 9,3; I,= 18,2; I3= 153,8;
l,= 217,7 3B. OTBET NOACHUTL.

2. PaccunTaiite sHepruio Heobxoaumylo ana obpasoBanua anbda-vyacTuyb (42He2+) n3 atoma
renua, ecanM U3BeCTHO, 4TO NOoTeHuWan moHusaumu He paseH 24,4 3B. OueHuTe 3Hepruio
MEX3NEKTPOHHOTO OTTA/IKMBAHUA B aTOME renus,

3. Cepua AnHUIA B8 CNeKTpe aToma BOAOPOAa obpasyeTca B pesynbTaTe usnydyeHusa GOTOHOB
NpM nepexoge 3NEKTPoHa ¢ BO3DYXAEHHbIX ypOBHEW Ha nepsbit (cepuAa flamawa).
Onpepennte MakCUManbHYIO KU MHHMMBJ‘IbH\/IO ANVHY BOAHbI uanyqenma B cepun flamaHa. h
= 6.62 10" k-c



